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Från blyg och osäker 
flicka till proffsboxare 
och författare – möt 

Åsa Sandell den 
26 mars



– � –

BARN

Fasta program i samarbete med  
ABF Södertälje-Nykvarn.

Sång- och rytmiklek för barn 0-6 år
Vi sjunger och rör oss på ett lekfullt sätt till-
sammans med Rose-Marie Malmer. 
Måndagar 17 januari – 16 maj 
kl. 10.00 Sagohörnan

Sång & Ramsor för barn 0-5 år
Vi sjunger och agerar till klassiska och nya 
sånger och ramsor.
Tisdagar 18 januari - 17 maj  
kl. 10.00-10.30 i Sagohörnan

Måla fabler och dikter för barn 3-6 år
Först läser vi en saga, fabel eller dikter. Sen 
målar vi med vattenfärger de bilder 
som vi inspirerats till.
OBS! Förbokas på tel: 523 022 62.

Onsdagar 19 januari - 18 maj 
kl. 10.00-11.00 i Hörsalen/Verkstan

Sagostund för barn 3-5 år
Vi läser nya och gamla sagor med barnen.
Torsdagar 20 januari - 19 maj 
kl. 10.00-10:30 i Sagohörnan

Sång & Ramsor för barn 0-5 år
Vi sjunger och agerar till klassiska och nya 
sånger och ramsor.
Fredagar 21 januari - 20 maj 
kl. 10.00-10.30 i Sagohörnan

Delta i BOKJURYN 2010
Rösta på 2010 års bästa barn- och ungdoms-
böcker på biblioteket under veckorna 13 och 
14 (28 mars till 8 april).
Barnbokskatalogen kan hämtas gratis på 
biblioteket.
Du kan också gå in på www.bokjuryn.se och 
lägga dina röster där till och med 13 april.

 
Världsbokdagen 23 april firas 14 april i år

Mats Wänblad
Skrivarskola med tips och råd för hur man ska 
komma igång med skrivandet. 
Torsdag 14 april   
kl. 9.00 samt 10.30 i Hörsalen

OBS! Alla gruppbesök till barnprogrammen måste 
föranmälas på tel: 523 022 62.

Omslag: Åsa Sandell, proffsboxare och författare. Café Blå 26 mars.

Inger Fredriksson leder sång och ramsor i Sagohörnan. Foto: Eva Rehme
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Måndag:	
09.30-10.00	 Sagostund på tyska i Sago-
	 hörnan. För 4-6 år.
10.00-10.30	 Sång och rytmiklek med Rose-	
	 Marie Malmer i Sagohörnan.
10.30-12.30	 Sportlovspyssel i NovaVerkstan. 	
	 Vi gör sportiga bokmärken.  
	 För 7-12 år. 

Tisdag:	
09.30-10.00	 Sagostund på serbiska/bosniska/	
	 kroatiska i Sagohörnan. 
	 För 4-6 år. 
10.00-10.30	 Sång & Ramsor i Sagohörnan.
13.00	 Rysligt! Lagom läskiga historier 	
	 berättade av Svarta damen. I 	
	 Sagohörnan. För 7-12 år.

Onsdag:	
09.30-10.00	 Sagostund på finska i Sago-
	 hörnan. För 4-6 år. 
10.00-11.00	 Måla fabler och dikter i 
	 Sagohörnan. Förbokning.
13.00-15.00	 Femkamp på Barnavdelningen 	
	 bland hyllorna. Vi träffas vid 	
	 ABC-tråget. För 7-12 år.

Torsdag:	
09.30-10.00	 Sagostund på ungerska i Sago-
	 hörnan. För 4-6 år. 
10.00-10.30	 Sagostund för barn i Sagohörnan.

Fredag:	
09.30-10.00	 Sagostund på turkiska i Sago-
	 hörnan. För 4-6 år. 
10:00-10.30	 Sång & Ramsor i Sagohörnan. 
10.00-11.00	 Moving Art Taiko – workshop 	
	 med spel på stora och små japan	
	 ska trummor.
	 Hörsalen. Ålder: från 10 år.  
	 Gratis, men anmälan krävs. OBS! 	
	 Begränsat antal (10 personer). 	
	 Anmälan till:  
	 maud.nilssonmoller@sodertalje.se.
	 Samarr.: Moving Art Company, NBV.
11.30-12.30	 Moving Art Taiko – workshop 	
	 med spel på stora och små japan	
	 ska trummor.
	 Hörsalen. Ålder: från 10 år.  
	 Gratis, men anmälan krävs. OBS! 	
	 Begränsat antal (10 personer). 	
	 Anmälan till:  
	 maud.nilssonmoller@sodertalje.se.
	 Samarr.: Moving Art Company, NBV.

SPORTLOV PÅ LUNA KULTURHUS 
28 februari – 4 mars i samarbete med ABF och NBV

Under sportlovet visar Nova film varje dag kl 16.
Det blir fem utvalda filmer med sporttema, om fotboll, 

schack, vinnare & förlorare. Både spelfilmer och dokumentärer.
För mer information, kontakta personalen på Nova.  

Plats: MultiNova, vid mycket publik visar vi 
filmerna i Hörsalen på stor duk. 

Se sidan 5.

SCHACKTURNERING måndag till torsdag kl 14.00-16.00 i Hörsalen. Medarr.: Södertälje Schackklubb.

S P O R T L O V S F I L M  P Å  N O V A
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KONSTHALLEN

Foto från utställningen ”Familjen” som  
visas i Konsthallen 28 april – 4 juni.

Möte i färg
29 januari – 27 mars
Det har gått tio år sedan vi i Södertälje konst-
hall visade konst ur familjen Rasjös stora 
konstsamling. Vi har nu fått förmånen att 
repetera denna utställning, men har denna 
gång valt att visa ett fåtal stora målningar av 
Torsten Andersson, Olle Baertling, Ann 
Edholm, Eddie Figge, Jarl Ingvarsson, Lage 
Lindell och Ulf Trotzig. Välkomna till en 
färgsprakande utställning med de hetaste 
namnen inom svenskt måleri.

KULTURSKOLAN 2 – 16 APRIL

Flygande färger – ett 3D kalejdoskop
Rolando Pérez och Annika Olsson Pérez 
med elever från Kulturskolan.

Megafon 
En mängd spännande kortfilmer, animationer 
och digitala berättelser.
MEGAFON startade 2009 och är en filmfesti-
val, som visar ett urval av filmer producerade 
av unga Södertäljebor. MEGAFON ingår i 
Kulturskolans verksamhet ”Unga berättar”. 
Repris av 2010 års filmfestival som ägde rum i 
Nova 17 november.

Familjen
28 april – 4 juni
Fotografen Stefan Bladh har under sju år följt 
den turkiska nomadfamiljen Kaplan. Resulta-
tet har blivit en utställning med fotografier i 
färg och svartvitt samt boken ”Familjen”. Hans 
bilder är fulla av förtvivlan och ömhet med 
fokus på en mänsklighet vi alla delar.

Abrahamsson – Granlund - Rooth
18 juni – 13 augusti
I årets sommarutställning visas Jenny Gran-
lunds stora blyertsteckningar; en omåttlig 
mängd av mönster, snirklingar, spontana 
streck, geometriska figurer, abstrakt och 
föreställande på en och samma gång och med 
underfundiga små titlar. 

Charlotta Mickelsson Abrahamsson ”syr 
i hörnen” genom att spänna svarta elastiska 
trådar tvärs över utställningsrummet tillsam-
mans med svävande skulpturala former. 

En färgkavalkad av den från Hölö bördige 
glaskonstnären Jonas Rooth. I utställningen 
visar han sina från växtriket hämtade fantasi-
fulla organiska former i handblåst glas.

Foto: Stefan Bladh
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NOVA

Nova har vuxit och blivit större
Nova fortsätter att utvecklas som en central 
mötesplats för ungdomar 15-25 år. Verkstan 
för det kreativa skapandet har vuxit tack vare 
att det nu är öppen måndag till fredag. 

”Lobbyn” med scenen har blivit ett ställe 
att hänga på. Där händer ibland oväntade 
saker som filmvisningar eller musikinslag. 
Lilla scenen kan användas för både spontana 
framträdanden och bokade. Den stora scenen 
i Hörsalen kan bokas från klockan 14 varje 
dag. I Hörsalen har vi även en spegelvägg för 
dansträning.

MultiNova
”MultiNova” är ett film- och tv-spelsrum för 
dig mellan 15 och 25 år. MultiNova har en 
50-tums plasmaskärm och Blue Ray-spelare, 
ett mäktigt ljudsystem med full surround upp-
levelse och X-box Elite med balla spel.

Nu kan du äntligen få tillfälle att hålla i dina 
privata filmvisningar, filmfestivaler, arrangera 
turneringar eller bara avnjuta din favoritmusik 
med hög volym.

Nova är en plats där unga människor med 
engagemang och initiativ skall ges möjlighet 
att kunna genomföra sina drömprojekt.

”Idéslanten” kan sökas för egna projekt. 
Tala med någon i personalen om ansökningar.

Mode & Design-kvällar i Verkstan 

Graffiti Workshops i Verkstan 

ROCKKARUSELLEN
I samarbete med Studiefrämjandet kommer 
Rockkarusellens deltävlingar tillbaka till Nova 
vid tre tillfällen i vår:
Torsdag 17 februari
Torsdag 24 februari
Torsdag 3 mars

UTSTÄLLNINGAR I KONSTGÅNGEN:
Linea Matei 10 januari-4 februari
Stephanie Abdallah 7 februari-4 mars
Wendela Hebbegymnasiet 14 mars-1 april
Fredrika Pensonen & Antonia Forsblom
			   4 april-29 april
Jade Sandberg 2 maj-27 maj
Daniel Zalewski 30 maj-17 juni

Vårens program och Novas utvecklingsarbete 
kan du följa på:
www.designverkstaden.blogg.se
www.facebook.com/cafenovasodertalje
www.sodertalje.se/cafenova 

Med reservation för ändringar i programmet.

Höstens graffiti-workshop med Daniel Zalewski flyttar ibland ut på lastkajen. 

Vill du få info om program
på Nova? SMS:a NOVA till 

Foto: Kjell Carlsson
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Från Olympia till London 2012
Olympiska spelen som en arena för politiska 
och sportsliga manifestationer.

Docent Leif Yttergren, Gymnastik- och 
idrottshögskolan i Stockholm, föreläser. 
Samarr.: Folkuniversitetet
Måndag 14 februari   
kl 18.30 i Café Blå

SSK – GO – GO – GO!
Utställning, föreläsning 
och match. Häng med på en 
minnesrik resa i Södertälje 
Sportklubbs spår i Stads-
huset, Luna kulturhus och 
Scaniarinken.

13.00  Vernissage av utställning med klenoder 
och unika samlarprylar från Södertälje Sport-
klubbs 109-åriga historia.
Stadshusets entréplan
Utställningen pågår t.o.m  6/3

15.00-17.00 SSK – de första 100 åren
Träffa bland andra Arne Norman, f.d. ordfö-
rande i föreningen Gamla SSK:are och minns 
SSK i med- och motgång. Samtliga deltagare 
bjuds på hemmamatchen SSK-Färjestad.
Café Blå, Luna kulturhus

18.30 Hemmamatch, SSK-Färjestads BK 
Plats: Axa Sports Center / Scaniarinken
Samarr.: ABF Södertälje-Nykvarn, SSK
Lördag 19 februari 

Björn Borg – Södertäljes 
störste idrottsman
Kicki Alfredsson, Björn Borg-
stiftelsen, berättar minnen om 
Björn. Stiftelsen, 15 år gammal 
i år, har bl a som uppgift att 
dela ut stipendier till lovande 
idrottsungdomar.

Samarr.: Björn Borgstiftelsen, ABF Södertälje-Nykvarn
Onsdagen 9 mars  
kl 18.30 i Café Blå
 

Ingår i ”Kul för dej å mej:
”Bli världsbäst!”
Med åtta Paralympics på meritlistan är Lars 
”Lövis” Löfström en av våra största paralym-
pier. Kvällens föredrag handlar om att sätta 
mål inom idrotten och i vardagslivet. För att 
lyckas behövs massor av vilja , mycket tur och 
fin hjälp av andra människor.

En del av föredraget handlar om en resa på 
6500 km från Casablanca i Marocko till Stock-
holm – på rullstol och cykel.
I samarbete med ABF Södertälje-Nykvarn
Måndag 14 mars 
kl 18.30 i Café Blå

Ogarderad & orädd
Åsa Sandell var 28 år då hon 
började boxas. Efter fyra SM-
guld och ett EM-guld inledde 
hon en proffskarriär, 37 år gam-
mal. Hennes mest uppmärksam-
made match - mot Muhammad 
Alis dotter Laila Ali i december 
2005 - gjorde henne rikskänd.

2008 utgavs den uppmärk-
sammade boken ”Bakom garden. 
Ett boxarliv i tio ronder”. Åsa 
Sandell berättar om sitt liv som 
internationell proffsboxare, figh-
ting spirit och om att övervinna 
sina rädslor.
Samarr.: ABF Södertälje-Nykvarn
Lördag 26 mars 
kl 15.00-17.00 i Café Blå

IDROTTSKULTURELLA FÖREDRAG
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Spjutkastare – med siktet bakåt
Möt Kenth Eldebrink på Café Blå. Han är 
född 1955, svensk spjutkastare med främsta 
merit ett brons i Olympiska sommarspelen 
1984. Han tävlade för Södertälje IF. 

Eldebrink var aktiv som spjutkastare och 
hade sin storhetstid i början av 1980-talet när 
han tillhörde världseliten i grenen. Karriärens 
absoluta höjdpunkt är OS-bronset i Los Ang-
eles 1984. Hans personliga rekord sattes året 
dessförinnan och löd på 91,14 m.

Den här kvällen får Kenth reda på vad 
Släktforskarföreningen letat fram om hans 
förflutna, innan han själv berättar minnen 
från friidrottsarenorna. 
Samarr.: Södertälje Släktforskarförening,  
Folkuniversitetet
Måndag 4 april 
kl 18.30 i Café Blå

Från Korpen till  
Allsvenskan
Om man ser till vad man 
lyckats åstadkomma har 
Syrianska FC en relativt 
kort historia. 

Föreningen grundades 
1977, till en början som ett 
korplag. Idag är Syrianska FC ett elitlag som 
spelar i Allsvenskan. 

Denna kväll får vi träffa personer från klub-
ben och höra dess historia och om deras ar-
bete, bland annat med ungdomar i Södertälje.
Samarr.: Syrianska FC, ABF Södertälje-Nykvarn
Onsdag 13 april  
kl 18.30 i Café Blå

Sportmurvlar som minns …
Sportjornalisterna Robert Tennisberg, Radio-
sporten, och Henrik Schöldström, LT, minns 
sporthändelser i Södertälje.
Samarr.: ABF Södertälje-Nykvarn
Lördag 7 maj  
kl 15.00-17.00 i Café Blå

VÄRLDBOKDAGEN:
Manifestation den 14 april i år
Världsbokdagen, temadag instiftad av UNESCO 
1995 för att uppmärksamma boken och upp-
hovsrätten. Idén kommer ursprungligen från 
Katalonien i Spanien där man sedan 1900-ta-
lets början firat skyddshelgonet Sankt Görans 
dag den 23 april, genom att ge en bok i gåva till 
dem man tycker om och få en ros tillbaka.

I år infaller den 23:e på påskafton, så biblio-
teket uppmärksammar Världsbokdagen den 14 
april i stället.

Mats Wänblad har skrivit fotbollsböckerna 
om Lovisa och hennes vänner, samt även 
böcker om Bolibompadraken, Hjärnkontoret, 
Mira Blåtira och de spännande  deckarna om 
D. E. Tektor. 

Hur får han sina idéer och hur skriver man 
en spännande berättelse ?
Samarr: ABF Södertälje-Nykvarn
Torsdag 14 april 
kl 9.00-10.00 i Hörsalen 
kl 10.30-11.30 i Hörsalen 

Bengt Ohlsson fick 2004 sitt publikgenom-
brott med romanen Gregorius, det årets 
Augustvinnare i den skönlitterära klassen.

Han skriver också dramatik och är dess-
utom krönikör i DN. Bengt kommer att tala om 
sin senaste utgivna roman, Kolka.
Samarr: ABF Södertälje-Nykvarn
Torsdag 14 april 
kl 18.30 i Café Blå
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Internationella kvinnodagen
Luna kulturhus deltar bl a med ”Tre damer  
om idrott”.
Tisdag 8 mars i Stadshuset
SE ESTRADS PROGRAMBLAD!

Kul för dej å mej (Tema: Minnen!)
Traditionell kulturfestival på Luna kulturhus, 
Stadshuset, Sagateatern med flera ställen. 
11 mars – 18 mars
SE SEPARAT PROGRAM!

Medborgardagen 
Luna kulturhus finns naturligtvis med.
Lördag 19 mars i Stadshuset
SE ESTRADS PROGRAMBLAD!

Introduktion till bibliotekskatalogen 
och biblioteket på webben 
Lär dig hitta informationen du behöver.
Onsdag 16 februari kl 15-16 i Hörsalen
Onsdag 9 mars kl 15-16 i Hörsalen
Onsdag 20 april kl 15-16 i Hörsalen
Onsdag 18 maj kl 15-16 i Hörsalen

Låna e-böcker på biblioteket! 
– Läs e-böcker i datorn och med läsplatta!
Bibliotekarie Yngve Johnsson.
Tisdag 22 mars kl. 18.30 i Café Blå

”Rock around the clock!” 
– Låna och lyssna på e-musik!
Bibliotekarie Yngve Johnsson.
Tisdag 5 april kl. 18.30 i Café Blå

E-tidningar och e-tidskrifter 
– Låna och läs e-tidningar & e-tidskrifter!
Bibliotekarie Yngve Johnsson.
Tisdag 10 maj kl. 18.30 i Café Blå

E-MEDIAPROGRAM

I OCH UTANFÖR KULTURHUSET

Läsecirkel
Vi träffas och diskuterar boken Tant Julia och 
författaren av Mario Vargas Llosa.  
Tid för efterföljande träff, och vilken bok vi 
ska läsa tills dess bestämmer vi tillsammans 
när vi möts.
Alla är välkomna!
Kontaktperson för läsecirkeln är Karolina 
Wiberg, tfn 076 648 10 43, eller maila till 
karolina.wiberg@sodertalje.se
Onsdag 19 januari kl. 18.00 i Café Blå

RÖDA KORSET
Kom och träna svenska
Samtalsgrupper i lätt svenska i samarbete  
med Röda Korset 10 jan-16 jun:
måndag kl 15.30-17.30 i Café Blå
onsdag kl 14.00-16.00 i Café Blå 
(onsdagsträffarna fortsätter hela sommaren)
torsdag kl 18.00-19.45 i Café Blå.
Flyktingmottagning
råd och stöd till asylsökande
onsdagar kl 16.00-18.00 i Alfarummet.
För mer information: 
Niran Jamil Behnam, Röda Korset, 
tfn: 073 949 50 96.
Kontaktperson på Luna kulturhus:  
Eva Dankis, tel: 08-523 019 24.

Lottas Musikcafé
Allsång och musik med Lotta Arvidsson för 
personer med funktionsnedsättningar.
ALLA är välkomna!
Söndagen den 27 februari 
kl. 13.30 – 15.00 i Café Blå

Söndagen den 6 mars 
kl. 13.30 – 15.00 i Café Blå

Söndagen den 27 mars 
kl. 13.30 – 15.00 i Café Blå

Södertälje Släktforskareförening
presenterar sig och sin verksamhet.

Lördag 2 april i Foajén
Lördag 9 april i Foajén

DESSUTOM:
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Lör 29 jan VERNISSAGE Konsthallen kl 13
Mån 14 feb LEIF YTTERGREN Café Blå kl 18.30
Tor 17 feb ROCKKARUSELLEN Nova kl ??
Lör 19 feb SSK -GO-GO-GO Café Blå kl 15.00
Tor 24 feb ROCKKARUSELLEN Nova kl ??
Sön 27 feb LOTTAS MUSIKCAFÉ Café Blå kl 13.30
28 feb-4 mar SPORTLOV se sidan 3
Tor 3 mar ROCKKARUSELLEN Nova kl ??
Sön 6 mar LOTTAS MUSIKCAFÉ Café Blå kl 13.30
Tis 8 mars INT. KVINNODAGEN se sep. program
Ons 9 mar BJÖRN BORGMINNEN Café Blå kl 18.30
11 mar-18 mar KUL FÖR DEJ Å MEJ se sep. program

Mån 14 mar LARS LÖVSTRÖM Café Blå kl 18.30
Lör 19 mar MEDBORGARDAGEN se sep. program
Lör 26 mars ÅSA SANDELL Café Blå kl 15
Sön 27 mar LOTTAS MUSIKCAFÉ Café Blå kl 13.30
Lör 2 apr VERNISSAGE Konsthallen kl 13
Mån 4 apr KENTH ELDEBRINK Café Blå kl 18.30
Ons 13 apr SYRIANSKA FC Café Blå kl 18.30
Tor 14 apr VÄRLDSBOKDAGEN Hörsalen & Café Blå
Tor 28 apr VERNISSAGE Konsthallen kl 17
Lör 7 maj SPORTMURVLAR MINNS Café Blå kl 15
Lör 18 jun VERNISSAGE Konsthallen kl 13

Dessutom har vi info-kvällar där vår personal informerar i frågor
vi tror intresserar våra besökare - dessa affischeras i huset. Alla våra program är gratis. 

Med reservation för förändringar! För senaste uppgifter se: sodertalje.se/lunakulturhus
eller sodertalje.se/evenemang

SAMMANFATTANDE KALENDARIUM (ej fasta program)

Luna kulturhus – mer i centrum än Södertälje Centrum!
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Här presenteras verksamhet för Kultur i förskolan 
och Kultur i skolan.
Gäller ej för allmänheten. Bokas gratis av lärare 
och förskolepersonal i Södertälje kommun. För 
information, kontakta Maarit Nilsson Polet, 
intendent/konstpedagog på Luna kulturhus. 
Tfn: 08-523 021 13.  
E-post: maarit.nilsson-polet@sodertalje.se

År 2011 har vi ett nytt upplägg och erbjuder 
skolan våra konstprogram i kurser. Utgångs-
punkten är Vad är konst? 

Varje utställning är ett kurstillfälle. I vis-
ningarna och workshopen används bildspel i 
Konsthallen för att både placera utställningens 
konstverk i relation till konsthistorien och 
att visa på släktskapet med andra konstverk i 

samtiden. Eleverna ges egna utgångspunkter 
för förståelsen av konstverken och det egna 
skapandet. 

I fördjupningskurser ges skolgrupper tillfälle 
att träffa konstnärer, göra egna konstprojekt 
och skapa en egen utställning. Varje kurs an-
passas till gruppens ålder. Välkomna att följa 
konstkurserna våren 2011! 

MÖTE I FÄRG
29 januari – 27 mars  
Torsten Andersson, Olle Beartling, Ann 
Edholm, Eddie Figge, Jarl Ingvarsson, Lage 
Lindell, Ulf Trotzig
I utställningen arrangeras ett möte i färg mel-
lan sju svenska konstnärsgiganter! Deras sju 
olika sätt att behandla färgen på är sprunget 

KULTUR I SKOLA / KULTUR I FÖRSKOLA  (Kis/Kif)

Från ”Möte i färg”-utställningen: Jarl Ingvarsson ”Arbore – Stjärnväg”, oljemålning (199x257 cm).
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LEKSKULPTURER
1.	 Hmm, Oj då och Hoppsan
2.	Farkost
3.	 Kamelosånt
4.	KOTO
5.	 Snurrande scener
6.	Skulpturtåget
7.	 Tre skåp
8.	Sagosyster

TAVLOR 
1. 	Zemil
2.	Gladbitar
3.	 Ensam hemma
4.	Genom kameraögat
5.	 Humlan
6.	Ekorren springer på havens bott
7. 	Det var en gång
8:	Höst och vinter   NY!

REPRODUKTIONER
1. 	Sommarbilder
2.	Stilleben
3.	 Leonardo da Vinci
4.	Linjens språk
5.	 Rembrandt
6.	Barn

TEKNIK
1.	 Videokonst
2.	Inte bara ränder
3.	 Bland flodhästar och dansande kentaurer
4.	Papperskonst
5.	 Anamorfoser
6.	Genom kameraögat
7.	 Puppans metamorfos

Vandringsutställningar med konst 2010
Välj mellan olika vandringsutställningar med 
konst till din förskola och skola. Låt handled-
ningspärmen inspirera dig. Arbeta kreativt och 
lekfullt tillsammans med barnen utifrån konst-
materialet. Vandringsutställningarna bokas i 
perioder om fyra veckor med start vecka 4.  
Anmäl intresse till 
maarit.polet-nilsson@sodertalje.se

ur ett personligt förhållningssätt och från 
influenser i samtiden. Resultatet är ett starkt 
eget uttryck.

Kurs 1. Måla konst? 
När blir det målade konst eller varför förblir 
färgen endast färg på en duk? 
Fördjupningskurs 1: Måla.

FAMILJEN
28 april – 4 juni
Stefan Bladh, foto

Fotografen Stefan Bladh har under sju år 
följt den turkiska nomadfamiljen Kaplan. Han 
har levt med dem under motorvägsbroar, i 
gamla övergivna hus och kåkstäder. Ett liv som 
präglas av en ständig kamp för överlevnad, 
fattigdom och utanförskap. Samtidigt berättar 
bilderna om familjens starka gemenskap och 
deras tro på något större.

Kurs 2. Fotografi är vad?
Är ett fotografi ett avtryck av verkligheten? 
Är den sann?
Fördjupningskurs 2: Fotografera.

VISNINGAR
Måndagar kl. 10.00 och onsdagar kl. 13.00, 
max 25 st/visning

WORKSHOPS
Tisdagar, onsdagar, torsdagar  
kl. 10.00 – 12.00, max 16 st/workshop

BOKA
Skicka intresseanmälan med förslag på 
datum i e-posten till
maarit.polet-nilsson@sodertalje.se  
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Stadsbiblioteket: 
Måndag–torsdag 9–20               
Fredag 9–18 
Lördag 11–15 
Söndag (okt–april) 12–16 
Tidningsrummet öppnar vardagar 8.00.

Konsthallen:
Måndag–torsdag 9–20               
Fredag 9–18 
Lördag 11–15 
Söndag (okt–april) 12–16 

Nova:
Måndag–torsdag 13–20 
Fredag 13–18 
Lördag/söndag stängt

Luna biljettcentrum:
Måndag–fredag 10–18 
Lördag 11–15 

Café Blå:
Måndag–torsdag 10–19 
Fredag 10–18 
Lördag 11–15 
Söndag (okt–april) 12–15

För avvikande öppettider vid helger med mera,  
se hemsidan: www.sodertalje.se/lunakulturhus

Luna kulturhus reception
Telefon: 08-523 014 16
stadsbiblioteket.lanedisk@sodertalje.se

Konsthallen
Telefon: 08-523 022 60
konsthallen@sodertalje.se

Nova
Telefon: 08-523 022 56
cafe.nova@sodertalje.se

Luna biljettcentrum
Telefon: 08-550 867 40
luna.biljettcentrum@sodertalje.se

Café Blå
Telefon: 08-523 028 34

Södertälje turistbyrå
Telefon: 08-503 803 70

Enhetschef  
Anders Lerner
Tel: 08-523 068 32  
Mobil: 0766-48 08 74
anders.lerner@sodertalje.se

DIREKTTELEFONER: ÖPPETTIDER:

Lunagallerian 3
Lunagallerians mellanplan
(med ingång från Gågatan och Nygatan)

HITTA TILL OSS:

Ändringar och tillkomna program hittar 
ni i Evenemangskalendern på Söder-
tälje kommuns hemsida: 
www.sodertalje.se/evenemang 

Se också aktuell affischering i Luna 
kulturhus, affischtavlorna på Gågatan, 
samt vår hemsida: 
www.sodertalje.se/lunakulturhus

Vi reserverar oss för ändringar i programmet.

Välkomna till Luna kulturhus i Södertälje!
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Vill du få info om program
på Nova? SMS:a NOVA till 


